

体育

麦蒂真的很火,火得一塌糊涂。11月25日下午,青岛双星队客场挑战福建队。在最多落后对手17分的关键时刻,麦蒂带领青岛队向对手发起了反攻。可惜,因为麦蒂在比赛还剩下8.4秒的时候,出现了一次莫名其妙的失误,青岛双星队在最后时刻遭对手三分绝杀,最终以92:95输给了对手。

输掉了比赛,麦蒂却凭借着出色的表现赢得了球迷们的心。本场比赛,他独得34分,并贡献了9次助攻和8个篮板球。比赛结束后,几百名球迷聚集在晋江祖昌体育馆外,高呼着麦蒂的名字,向他表达着最真诚的爱。一位在现场维持治安的警察说:“这么多年来,从来没见过这么多福建球迷为客队球员加油助威,麦蒂果然是很有魅力。”

其实每个异乡 都是你的主场

麦蒂CBA首秀引来疯狂追捧

本报记者 胡建明

女粉丝因合影落泪

麦蒂打的第一场CBA联赛,就是客场挑战福建队。当中国篮协的赛程表正式下发之后,最高兴的当数福建的球迷,有球迷就在论坛上自诩为“最早能见到麦蒂本人的非青岛队球迷”。

自从青岛双星队在23日下午抵达福建晋江之后,他们下榻的宾馆门口就没有断过围堵麦蒂的球迷。有些球迷还专门从广州赶过来“见面”一下自己的偶像。这些球迷就住在麦蒂下榻酒店的附近,除了睡觉之外,其他时间他们就一直在麦蒂下榻的酒店门口游荡,“希望能等到麦蒂一个签名,如果能合张影就最好了。”

25日下午,在青岛双星队出发去球场之前,为了回报一下球迷们对麦蒂的厚爱,双星俱乐部特意安排麦蒂在酒店门口与“麦粉”们合了一张影。这突如其来的幸福让一位女球迷当众落泪,“我以为能看到他一眼就不错了,根本就没想到还能合影。”

一位追捧了麦蒂多年的女球迷说,随着对麦蒂了解得越来越多,她愈发喜欢这位超级巨星了:“很多人都说麦蒂孤傲,没有担当,可看看他到青岛队的表现,谁还敢说他孤傲?”这位球迷说,现在所有的“麦粉”都坚信麦蒂能在中国获得成功,“我们唯一担心的就是他的伤病,我们不希望他像阿里纳斯那样……”

正因为如此,很多球迷为麦蒂打出了“请你一定要照顾好自己”的贴心标语,每每看到这样的标语,麦蒂就会给球迷们送出会心的微笑。

青岛享受主场待遇

大巴车不一会儿就把麦蒂和他领衔的青岛队送到了晋江祖昌体育馆,刚到体育馆门口,青岛双星队的队员们就被眼前的阵势惊住了——印有麦蒂头像的大照片和印着他名字的球衣随处可见,球迷们里三层外三层地围堵在一起,静等着麦蒂的到来。“我的老天啊,这到底是谁的主场啊?”大巴车内,青岛队一位球员发出了这样的惊叹声。

大巴车刚刚停稳,球迷们马上就蜂拥而上,有些动作灵敏的球迷为了能一睹麦蒂的真容,甚至爬到了附近的车上和树上,这样的情景让麦蒂的保镖都感到不可思议:“这简直是太疯狂了。”

最疯狂的事情还在后面。比赛开始后,麦蒂每一次

触球都能赢得麦粉的喝彩声,而当麦蒂投进一球,麦粉们更是会兴奋地大喊大叫:“这真的就是麦蒂啊!”突破、扣篮、策应、助攻……只要是能做到的,麦蒂都做到了。而只要麦蒂做到了,麦粉们就会像吃了兴奋剂一样,惊呼不已。

就连出现失误,麦粉们也会集体为麦蒂发出惋惜声:“哎,翠西真的是太累了。”现场球迷全力追捧麦蒂的表现,让很多工作人员都有些不爽:“青岛队更像是主队,我们就像是客队。”没办法,这就是麦蒂的魅力所在。

“麦蒂效应”才刚刚开始

可惜的是,麦蒂未能笑到最后。可即便是这样,青岛双星队已经初步体验到了麦蒂给这支球队带来的变化。比赛结束后,一位队员私下表示,麦蒂已经用非常出色的表现,证明了他就是这支球队的领袖。“这仅仅是他打的第一场CBA联赛,大家要知道,他到队一个多月,可与全队一起合练的时间还不到两周。用不了多久,麦蒂还会给我们带来更多的惊喜。”

麦蒂在这场比赛中的表现,让之前有些质疑的人也开始扭转自己的思想。现在,已经有越来越多的人向青岛双星队投去了羡慕的目光。晋江赛区一位工作人员表示:“要知道,麦蒂的年薪才80多万美元,青岛队买麦蒂这笔买卖绝对是物超所值。看看麦蒂在这场比赛中的表现,可以说是没有什么。最关键的是,他表现出了无私的精神,他并没有要求队友们都去帮助他,而是尽量去帮助队友得分。”

对于麦蒂,青岛双星队总经理生锡顺有更多的发言权。用他的话说,麦蒂不仅在场上很无私,在场下也从来不会给俱乐部添麻烦:“他从来没有主动给我们提过任何条件,这与有些外援有着很大的不同。”

因为麦蒂的到来,生锡顺也在中国篮球圈子里名声大振,但对于CBA联赛来说,麦蒂带来的益处才刚刚开始。

(福建晋江11月25日电)



麦蒂标志性的干拔跳投。新华社发



麦蒂与福建球迷合影。本报记者 胡建明 摄

失误源于疲劳

本报记者 胡建明

当青岛双星队与福建队战成了92:92平时,球权被青岛队控制,此时,比赛还剩下最后18秒。青岛队主帅姜正秀赶紧叫了一个暂停,重新布置进攻战术。很显然,谁都知道,青岛队完成最后一击的重任会放在麦蒂身上。

果然,麦蒂接到队友的传球后,控球进攻。时间一秒秒跑过,就在比赛还剩下最后8.4秒的时候,本场比赛大部分时间都在防守麦蒂的周启新突然对麦蒂做出了一次急速抢断,悲剧随即发生,麦蒂拱手将球权让给了对手。

这突如其来的变故让青岛队主帅姜正秀欲哭无泪:“暂停的时候,我安排了两套方案,第一套是让麦蒂单打对手;第二套方案是一旦麦蒂被夹击,他就择机把球分给李涛和薛玉洋,因为这两人都有定点投篮的能力。我没有想到的是麦蒂竟然出现了失误……”

麦蒂是因为过于劳累才出现失误的吗?姜正秀并不认同这样的判断:“麦蒂的体能要比我们想象的好很多,之前我们都没有想到他能打41分钟。”话虽然这么说,但现场很多人都能看得出来,在比赛还剩下3分多钟的时候麦蒂就已经有些体力不支了。

当然,失误并不仅仅是麦蒂一个人的事情。在福建队得到球权后,他们也马上叫了一个暂停。随后,盖恩斯承担起了完成最后一击的重任,福建队这样的安排其实也在青岛双星队的预料之中,可惜的是,也不知道是什么原因,姜正秀并没有安排专人对盖恩斯进行一对一的防守,而是安排了联防的战术与对手纠缠。

关键时刻,盖恩斯没有手软,这个福建队的“1”号,用一个干脆利落的三分球,将麦蒂领衔的青岛双星队斩落马下。

(福建晋江11月25日电)

麦蒂: 责任我来承担

本报记者 胡建明

输了球,麦蒂并没有委过他人,而是勇敢地将失利的责任扛在了自己的肩上。比赛结束后,麦蒂在更衣室里抱头自责了一会儿后,就红着眼圈站起来说:“输球的责任由我来承担,这场比赛,我们每一个人都表现得很好。”

听到球队领袖麦蒂有这样的表态,青岛双星队的其他队员反而更加自责了。大家都知道,这场比赛麦蒂已经做了他能做到的一切。如果在麦蒂神勇的同时,双星队还能再多出一个让对手惧怕的稳定得分点,那比赛结果可能就不一样了。

本场比赛,麦蒂和姆本加这两名外援联手砍下了49分,其他国内球员一共才得到了14分外,其他国内球员的

得分都是个位数。在责任揽到了自己身上之后,麦蒂又鼓励队友们说:“我现在知道CBA联赛该怎么去打了,我承诺,这样的情况绝对不会再有下一次!”麦蒂说:“今后只要我们能够把球再打得更聪明一点儿,减少失误,肯定就会取得更好的成绩。”

麦蒂的表态又一次得到了队友们的肯定,“麦蒂的确是一名真正的领袖型球员,这个赛季的比赛才刚刚开始,今后我们会在麦蒂的带领下,越打越好。”

首战就吃到了败仗,回到宾馆之后,麦蒂简单地吃了点洋快餐就打开了电视机观看新疆广汇与广东宏远队的比赛。打完了一场比赛,他对CBA联赛有了全新的认识。(福建晋江11月25日电)